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ODGOVOR NA UPIT 

 

Poštovani,  

 

U vezi sa vašim zahtjevom za odgovor na pitanja obraćamo vam se kao punomoćnici 

g-dina Milana Keserovića i ističemo sledeće. Imajući u vidu nesporan ugled vašeg 

portala zaista smatramo da biste trebali provjeriti  kredibilitet osoba i istinitost tvrdnji 

koje vam se dostavljaju radi objave.   

 

Radi lakšeg razumijevanja dostavljenih tvrdnji, zelimo da vas upoznamo sa sledećim 

činjenicama: 

 

• Privredno društvo Elektroinženjering d.o.o. je osnovano u avgustu 2013. 

godine . Društvo od svog osnivanje nikada nije učestvovalo u bilo kakvoj 

privatizaciji, pa samim tim i „fabrike Energoinvest-Raop“ iz Istočnog Sarajeva.  

Naime RAOP je privatizovan 27. maja 2006. godne od strane društva 

JUGOTRADE d.o.o. Beograd kada je 64% državnog kapitala prodato za 

novčani iznos od 500.000,00 KM. Nakon kupovine državnog kapitala od strane 

novog vlasnika kompanija je svake godine bilježila smanjenje prihoda što je 

u konačnom dovelo do velikog odliva kvalitetnih kadrova i gašenja 

proizvodnje. Jedina stavka koja  je konstantno rasla u periodu upravljanja 

novih vlanika su bili troškovi i dugovanja prema radnicima, dobavljačima i 

Poreskoj upravi  Republike Srpske.  

• Zbog neizmirenih poreskih obaveza Poreka uprava Republike Srpske je u 

januaru 2013. godine pokrenula postupak izvršenja nad nepokretnostima 

RAOP-a, pred Osnovnim sudom u Sokocu – odjeljenje u Istočnom Sarajevu. 

Društvo je, u postupku izvršenja na nepokretnostima izvršenika kupilo 

nekretnine RAOP-a za novčani iznos od 7.659.713,27 KM, koji je u cijelosti 

isplaćen dana 10. oktobra 2013. godine. Postupak pred Sudom, je kao takav, 

zakonski bio javan i transparentan, u kome su se mogla prijaviti sva 

zainteresovana lica.  
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• Državljanin Rusije g-din Dmitrij Kuznecov je zaista bio suvlasnik društva i 

vlasnik 25% udjela u društvu Elektroiženjering d.o.o. u periodu od 21. avgusta 

2013. godine do 08. oktobra 2013. godine, dakle nešto više od mjesec dana 

kada je svoj udio ustupio drugom investitoru iz Ruske Federacije. Ugovor o 

prenosu udjela je zaključen pred notarom u Moskvi. Od tog trenutka, znači od 

oktobra 2013. godine, menadžment Društva nije imao apsolutno bilo kakvu 

komunikaciju sa Dmitrijem Kuznecovim, niti je isti imao bilo kakvog uvida u 

rad i poslovanje Društva. 

 

Saglasno navedenom, izražavamo iskreno čuđenje i iznenađenje na dostavljene 

tvrdnje koje smatramo potpuno neistinitim, nebuloznim i zaista ne znamo sa kojim 

smislom i ciljem su iste iznesene.  

 

 

Ukoliko imate dodatnih pitanja i nejasnoća, stojimo vam na raspolaganju. 

 

S poštovanjem, 

 

 

 

B & B Legal, Banja Luka 

Dr Predrag Baroš 

 

 

B & B Legal, Sarajevo 

Doc dr Nenad Baroš 

 

 

 

 

 

 

Banja Luka, 24. oktobar 2020. godine 

 


